香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其准確 性或完整性亦不發表任何聲明並明確表示,概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因 倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Linekong Interactive Group Co., Ltd. 藍港互動集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:8267)

自願公告

本集團正式授權嗶哩嗶哩獨家全球發行Falcom旗下遊戲巨作《伊蘇—夢境交織的長夜》重製版手遊

藍港互動集團有限公司(「本公司」,連同其附屬公司「本集團」)正式宣佈,本集團已授權嗶哩嗶哩在全球獨家發行《伊蘇—夢境交織的長夜》手遊。該遊戲IP的授權方是Falcom公司,本集團獲得授權後制作了該遊戲的手遊重製版,為市場玩家帶來全新的遊戲體驗。

伊蘇系列作為具有深厚歷史積澱的遊戲IP,一直以來深受玩家的喜愛。而此次基於遊戲《伊蘇VIII》重製版的《伊蘇—夢境交織的長夜》手遊,更是在保留原有魅力的基礎上,進行了全面升級和優化。遊戲的畫面效果、人物形象和劇情情節都將得到極大的提升,為玩家帶來更加驚艷的視覺體驗和更加豐富的遊戲內容。

此次與嗶哩嗶哩的獨家發行合作,將為《伊蘇 — 夢境交織的長夜》手遊在全球市場的推廣和發展提供強有力的支持。作為遊戲行業的老牌企業之一,本集團一直致力於為玩家帶來更多精彩的遊戲體驗。而此次與Falcom的合作,也將進一步提升本集團在遊戲行業中的影響力和地位,為更多玩家帶來更加優秀的遊戲產品。

我們期待著《伊蘇 — 夢境交織的長夜》手遊的正式上線,也期待著更多的玩家能夠加入到這個奇幻世界中,一起探索和冒險,共同創造屬於自己的遊戲故事。

承董事會命 **藍港互動集團有限公司** *主席* 王峰

中國,北京,二零二三年三月三十日

於本公告日期,本公司執行董事為王峰先生、陳浩先生及王勁先生(又名嚴雨松);及本公司獨立非執行董事為張向東先生、吳月琴女士及FU Frank Kan先生。

本公告遵照香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則而刊載,旨在提供有關本公司的資料; 董事願就本公告共同及個別地承擔全部責任。董事在作出一切合理查詢後確認,就其所知及 所信,本公告所載資料在各重要方面均屬准確完備,並無誤導或欺詐成份,且並無遺漏任何 事項,足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由刊登當日起至少七天刊載於「披露易」網站www.hkexnews.hk「最新上市公司公告」 一頁內並將刊載於本公司網站www.linekong.com。